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Betreft: vacature conciërge
Geachte mevrouw Eijpe,
Vol enthousiasme las ik [DATUM] jl. op de website van uw middelbare school de openstaande vacature voor conciërge. Enkele jaren geleden heb ik als conciërge op een middelbare school gewerkt en in mijn huidige functie mis ik dat leuke contact met leerlingen. Graag wil ik dan ook solliciteren op uw vacature middels het schrijven van deze sollicitatiebrief.
In [DATUM] ben ik als conciërge gaan werken op een middelbare school in Utrecht. Na 15 jaar ging deze middelbare school fuseren en kwam mijn functie als conciërge vanwege bezuinigingen helaas te vervallen. Ik ben toen gaan werken als huismeester bij een bejaardencomplex. Een mooie baan, maar ik mis de dynamiek van een middelbare school ontzettend. De openstaande vacature van conciërge bij uw school komt dus als geroepen.
Als conciërge zorgde ik voor de toegankelijkheid, netheid en het functioneel gebruik van het schoolgebouw. Daarnaast bediende ik de telefooncentrale en verrichtte ik baliewerkzaamheden. Uiteraard voerde ik ook ondersteunende diensten uit voor de werknemers en leerlingen van de school, zoals bij voorbeeld reprowerkzaamheden. De kantine, absentieadministratie en alle facilitaire zaken vielen ook onder mijn verantwoordelijkheid. Kortom: ik heb zeer ruime ervaring in alle voorkomende werkzaamheden van een conciërge.
Het werk als conciërge heb ik al die jaren met ontzettend veel plezier vervuld. Ik haalde veel genot uit de omgang met collega’s en vooral ook met de leerlingen. Het was een uitdaging om alle leerlingen op een leuke en ongedwongen manier in het gareel te houden en als stevige persoonlijkheid tussen conflicterende leerlingen op te treden. Het was iedere dag mijn streven om zowel werknemers als leerlingen zich thuis te laten voelen op school. Daarnaast zijn de werkzaamheden van een conciërge zeer gevarieerd en dat maakt de functie nooit saai.
Als persoon ben ik zeer sociaal te noemen en ik pas mij snel aan verschillende situaties aan. Ik heb een goede mensenkennis, waardoor ik precies weet op welke manier bepaalde personen het best te benaderen zijn. Ik sta stevig in mijn schoenen en kom voor mezelf op, terwijl ik het andere mensen ook graag naar de zin maak. Ondersteuning geven aan en samenwerken met anderen vind ik plezierig. Ik ben communicatief vaardig, werk graag met mijn handen en heb ook technisch inzicht, wat binnen deze functie zeker van belang is. Sinds 1998 volg ik ieder jaar de opfriscursus voor EHBO en BHV en ik ben in bezit van een rijbewijs B en een eigen auto. Ik ben flexibel inzetbaar, eventueel ook in de avonduren. Het contact met jonge mensen ben ik blijven houden door mij vrijwillig in te zetten bij het jeugdwerk in mijn woonplaats; een erg leuke ervaring!
Hopelijk heb ik mijn motivatie en enthousiasme goed over kunnen brengen in deze sollicitatiebrief. Conciërge op uw middelbare school zijn, zal mij veel plezier geven en me weer thuis laten voelen op mijn werkplek. Ik zie uw reactie graag tegemoet.
Met vriendelijke groet,
Min Petter

