Hobie van Ruijven
Achtereindsestraat 6
5583 TB Waalre
Natasha Kromkamp
Heezerweg 345
5643 KG Eindhoven
Waalre, [DATUM]
Betreft: vacature docent techniek
Geachte mevrouw Kromkamp,
Volgens de vacature in het Eindhovens Dagblad van [DATUM], bent u op zoek naar een docent techniek die de lesstof op een creatieve manier aan de leerlingen kan overbrengen. Zo’n docent techniek ben ik en daarom solliciteer ik graag naar deze uitdagende functie. In deze sollicitatiebrief zal ik mijn achtergrond en motivatie nader toelichten.
Na het behalen van mijn diploma aan Fontys Hogeschool in Eindhoven voor de opleiding tot docent techniek, ben ik gaan werken bij een vereniging van middelbare scholen als leraar in dit vak, op oproepbasis. Echter, ik ben op zoek naar een functie die ik (bijna) fulltime kan uitvoeren op één school, zodat ik de leerlingen beter kan leren kennen en hen extra aandacht bij hun persoonlijke ontwikkeling kan geven. De omschrijving in de vacature over uw school, spreekt mij zeer aan en uw school lijkt mij dan ook de juiste omgeving om mij als docent techniek te kunnen ontwikkelen.
Als docent techniek ben ik continue op zoek naar een uitdagende manier om les te geven. Zo blijven leerlingen gemotiveerd om het vak beter te leren kennen en te werken aan goede cijfers voor het vak. Ik merk dat persoonlijke aandacht hierbij een grote rol speelt en dat is dan ook de manier waarop ik les wil geven: het vak op een betrokken manier overbrengen en niet alleen droge stof uit het boek overdragen. Hierbij probeer ik ook een vleugje humor mee te nemen, wat maakt dat de leerlingen uitkijken naar de lessen techniek.
Ik ben een docent techniek die vakinhoudelijk zeer sterk is. Niet alleen op theoretisch vlak, maar juist ook in de praktijk. Ik ben sociaal ingesteld en hecht waarde aan het geven van vertrouwen en veiligheid aan de leerlingen. Het bieden van een goed pedagogisch klimaat en aandacht voor de juiste didactische aanpak heeft mijn continue aandacht. Ik weet leerlingen goed in te schatten, waardoor ik knelpunten tijdig kan signaleren en hierop in kan springen. Ook talenten herken ik snel en ik vind het een voorrecht om leerlingen te helpen dit talent te ontwikkelen. Ik werk graag in een betrokken team, waarin we samenwerken aan goed en uitdagend onderwijs. Zoals u aangeeft in de vacature, ben ik voor minimaal 32 uur per week beschikbaar en beschik ik over goede ICT kennis.
Ik hoop u te hebben overtuigd van mijn bekwaamheid middels deze sollicitatiebrief. Docent techniek is een geweldig vak, wat ik graag op een levendige school uit zou willen oefenen. Graag breng ik mijn enthousiasme persoonlijk over in een gesprek waarin wij tevens nader kennis kunnen maken.
Met vriendelijke groet,
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