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Betreft: vacature financieel analist
Geachte mevrouw Klaver,
Volgens de vacature die ik [DATUM] las in de Volkskrant, bent u op zoek naar een ervaren financieel analist. Ik ben zo’n ervaren financieel analist en ben ook nog eens klaar voor een nieuwe uitdaging, bij een professionele onderneming. Graag solliciteer ik dan ook naar de openstaande vacature en in deze sollicitatiebrief zal ik u mijn motivatie nader toelichten.
Aan de Hogeschool van Amsterdam heb ik in [DATUM] de opleiding Bedrijfseconomie afgerond. Daarna ben ik als financieel analist gaan werken bij PWC, waar ik een goede eerste werkervaring heb opgedaan. Nu ik van plan ben om te gaan verhuizen, ben ik op zoek naar een nieuwe werkplek, waar ik mijzelf verder kan ontwikkelen en tevens weer nieuwe ervaringen op kan doen. Uw vacature voor een financieel analist komt dus op het juiste moment.
Als financieel analist verzorg ik de financiële administratie, de rapportages en financieel overzichten met als doel het management van de organisatie tijdig van betrouwbare informatie te voorzien. Tevens draag ik bij aan het behalen van de strategische doelen van de organisatie en stel de jaarbudgetten op. Iedere maand verzorg ik de interne maandrapportages voor zowel de directie als de OR en interne commissies. Tevens stel ik maandelijkse kostenoverzichten op en bespreek deze met het verantwoordelijk management. Daaruit voortvloeiend maak ik een onderbouwde kostenschatting voor de komende periode. Als financieel analist begeleid ik ook financiële audits en verzorg rapportages voor het Centraal Bureau voor Statistiek.
Ik ben een financieel analist met kennis van zaken. Ik kan creatief zijn in mijn werk als het gaat om het bedenken van nieuwe werkwijzen en het zoeken naar functionele oplossingen. Op deze manier worden vanzelfsprekendheden weleens ter discussie gesteld en traditionele tendensen tegengegaan. Dit zorgt voor weer een frisse kijk en open blik op het vakgebied. In mijn werk kan ik tevens goed plannen en organiseren; een onmisbare eigenschap voor een financieel analist. Op een effectieve wijze bepaal ik doelen en stel ik prioriteiten en ik geef hierbij de benodigde tijd en middelen aan om de doelen daadwerkelijk te kunnen bereiken. Ik ben zeer communicatief vaardig en beheers zowel de Nederlandse als de Engelse taal uitstekend. Door mijn flexibele instelling ben ik opgewassen tegen stressvolle situaties en zoek ik naar de beste oplossing. Zoals u als eis stelt in de vacature, heb ik ervaring met het werken met ERP systemen en met name in JD Edwards.
Bent u ervan overtuigd dat ik de juiste kandidaat ben na het lezen van deze sollicitatiebrief? Als financieel analist ga ik graag bij uw professionele organisatie aan de slag en draag ik samen met uw gedreven team graag bij aan een financieel gezond en bloeiend bedrijf. Ik hoop mijn enthousiasme ook in een persoonlijk gesprek over te mogen brengen.
Met vriendelijke groet,
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