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Betreft: vacature kassamedewerker
[bookmark: _GoBack]Geachte mevrouw Groot Wassink,
Bij het bezoeken van uw supermarkt las ik gisteren de vacature voor kassamedewerker bij uw vestiging. Graag wil ik naar deze functie solliciteren en zal in deze sollicitatiebrief mijn motivatie toelichten.
Op dit moment zit ik in HAVO 4 op het Christiaan Huygenscollege in Eindhoven. Naast mijn school, ben ik op zoek naar een bijbaan. Het werken als kassamedewerker lijkt mij erg afwisselend. Ik houd ervan om te rekenen en dat komt goed van pas bij deze functie. Daarnaast lijkt mij het contact met de vele klanten gezellig. Ik help mensen graag en vind het leuk om ze op de juiste manier te benaderen. Oudere mensen spreek je natuurlijk anders aan, dan de jongere klanten. Als kassamedewerker ben je eigenlijk het visitekaartje van de winkel.
Mijn familie en vrienden omschrijven mij als een sociaal, gezellig en positief persoon. Ik ben erg actief en ben graag druk bezig. In mijn vrije tijd ga ik graag tennissen en spreek ik met mijn vrienden af. School is voor mij ook belangrijk en daar steek ik tevens veel tijd in. Hieruit blijkt ook mijn gedrevenheid en motivatie. Het werk als kassamedewerker zal mij veel voldoening geven en ik verheug mij erop om deel uit te maken van een fijn en gezellig team.
De uren dat ik beschikbaar ben, is per maand af te stemmen. Ik kan in ieder geval iedere avond vanaf 17.00 uur en ook alle weekenden ben ik in te zetten. Daarnaast ben ik per week vaak ook in de ochtend of middag vrij van school en kan ik komen werken. Zoals in jullie vacature gevraagd, ben ik minimaal 4 uur per week beschikbaar en in totaal kan ik ongeveer 8 uur per week maken. Ik woon ongeveer 5 minuten lopen van de winkel. Als kassamedewerker kan ik dus snel aanwezig zijn, mocht dat nodig zijn.
Hopelijk ik u een goed beeld van mijzelf kunnen geven in deze sollicitatiebrief. De vacature van kassamedewerker past helemaal bij mij en u kunt rekenen op een representatieve en gemotiveerde medewerker. Ik vertel u graag meer in een persoonlijk gesprek.
Met vriendelijke groet,
Jolieke Hobma

