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Betreft: Vacature verkoopmedewerker
Geachte heer Vredeveld,
In deze tijd waarin veel mensen online hun aankopen doen, is het belangrijk om in fysieke winkels goede verkoopmedewerkers te hebben staan. Klant- en servicegericht en bovenal kundig. Dit zorgt ervoor dat de klanten de winkel blijven bezoeken en hier ook hun aankopen doen. U bent op zoek naar een gedreven verkoopmedewerker, ik bén zo’n gedreven verkoopmedewerker. Graag licht ik in deze sollicitatiebrief toe waarom ik de juiste kandidaat denk te zijn voor de openstaande vacature.
Na mijn opleiding detailhandel aan * naam instelling * ben ik gaan werken als kassamedewerker bij * naam bedrijf *. Hier leerde ik al snel dat het in dit beroep van groot belang is om klantgericht te werken. Ik werd steeds beter in het klantcontact en verkocht hierdoor ook meer. Er kwam een vacature voor verkoopmedewerker vrij binnen ditzelfde bedrijf, waarvoor ik meteen werd aangenomen. Een mooie functie, waarbinnen ik veel heb geleerd en mezelf heb kunnen ontplooien. Ook al heb ik het naar mijn zin in mijn huidige functie, ik merk dat ik toe ben aan een nieuwe uitdaging en een nieuwe omgeving. Uw vacature komt op het juiste moment.
Op een eerlijke manier zoveel mogelijk verkopen: dat is hoe ik graag werk. Een voorbeeld is dat ik mensen graag help om het juiste product te vinden, maar ze ook nog attent wil maken op andere producten waar ze wellicht iets aan hebben. Een goede verkoopmedewerker weet de perfecte balans te vinden tussen klantgerichtheid en een commerciële instelling. Ik help mensen graag, houd van een praatje en breng mijn enthousiasme voor producten graag over op anderen, zodat de klant de winkel niet met lege handen verlaat.
Gezien mijn ervaring bij * naam huidig bedrijf *, kunt u ervan uitgaan dat ik zeer veel productkennis heb en de klanten daarom juist kan informeren. Ik ben gewend om op koopavonden en in weekenden te werken en ben dus flexibel inzetbaar. Sterker nog, deze avonden en dagen werk ik graag aangezien klanten op deze momenten meer tijd hebben. Op deze manier kan ik ze vaak nog voor meer zaken enthousiast maken…
Mijn motivatie voor de functie heb ik in het kort weergegeven in deze sollicitatiebrief. Verkoopmedewerker binnen uw bedrijf is een functie die mij op het lijf geschreven is. Ik hoop dan ook dat uw interesse na het lezen van deze brief gewekt is en wij nader kennis kunnen maken in een persoonlijk gesprek.
Met vriendelijke groet,
Cliff Evenhuis

