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Betreft: vacature winkelmedewerker
Geachte heer Feiken,
Tijdens het winkelen afgelopen weekend, zag ik in uw winkel dat u een openstaande vacature hebt voor een winkelmedewerker. Aangezien ik op zoek ben naar een andere baan, uw winkel zelf graag bezoek en ervaring heb als winkelmedewerker, wil ik mijn interesse in de functie kenbaar maken middels deze sollicitatiebrief.
In *jaar* heb ik mijn MBO-opleiding detailhandel afgerond en daarna ben ik bij een grote drogist gaan werken als winkelmedewerker. Naast kassawerkzaamheden zorg ik bij voorbeeld ook voor het adviseren van klanten, het netjes houden van de winkel en de schappen en het bijhouden van nieuwe, belangrijke informatie met betrekking tot onze producten en leveranciers.
Wat mij aanspreek in uw vacature voor winkelmedewerker is vooral de producten die u verkoopt. Deze zijn meer specialistisch dan de producten die ik op mijn huidige werkplek verkoop. Het lijkt mij interessant om veel kennis te vergaren over uw producten en dit op een zowel informatieve als leuke manier naar de klanten over te brengen. Einddoel is dan natuurlijk dat de klant met een volle tas en helemaal tevreden de winkel verlaat.
Als persoon ben ik zeer sociaal, klantgericht, behulpzaam en ik werk zeer nauwkeurig. Ik ben flexibel ingesteld wat betreft werktijden en ben als winkelmedewerker gewend om ook in de avonduren en in de weekenden te werken. Zoals u vraagt in de vacature ben ik 16 tot 40 uur per week beschikbaar en ik beheers de Nederlandse taal zeer goed in woord en geschrift.
Ik hoop u mijn motivatie goed overgebracht te hebben middels deze sollicitatiebrief. Winkelmedewerker bij uw vestiging lijkt mij een mooie, nieuwe uitdaging waar ik mijn enthousiasme voor het vak in kwijt kan. Graag maak ik nader kennis in een persoonlijk gesprek.
Ik zie uw reactie tegemoet.
Met vriendelijke groet,
Jarno van Noord

